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REUNIAO DAS COMISSÕES  PERMANENTES, COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS E CONTABILIDADE E COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS. 

DATA 23/03/2026 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às 17h00, 

reuniram-se na Sala das Comissões os vereadores membros da COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, Camila Kellin Ferreira Vaz e Paulo 

Michel Pereira; bem como os vereadores membros da COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE, Marcos Antonio Mirek, Camila 

Kellin Ferreira Vaz e Carlos Eduardo dos Santos e os vereadores membros da 

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, 

Carlos Eduardo dos Santos, Marcos Antonio Mirek, e João Devarci Prestes. 

Também participou da reunião a Procuradora Jurídica da Câmara Municipal, Sra 

Vanessa Queiroz e a assessora das Comissões permanentes Sra Carla Valessa 

Petroski Pruença. A reunião teve início com a apreciação do Projeto de Lei nº 

007/2026 (EXECUTIVO) - “Institui o Programa Municipal de Hora Maquina, 

regulamenta a prestagdo de servigos com maquinario e equipamentos da 

Prefeitura mediantes ressarcimento dos custos operacionais, estabelece 

critérios de atendimento, responsabilidades dos solicitantes e da 

administragao”. Na oportunidade a Procuradora Juridica fez uso da palavra, 

apresentando explanação técnica aos vereadores acerca da matéria, abordando 

os principais aspectos juridicos do projeto da lei n°007/2026. Durante a andlise, 

destacou-se que o projeto passou por alteragbes que foram discutidas 

diretamente com o autor do projeto, visando ao aperfeicoamento do texto 

normativo, até alcancar a redação ora apresentada. Os presentes discutiram o 

inteiro teor, procedendo a analise das hipoteses de isengdes aplicaveis as 

pessoas de baixa renda, conforme critérios estabelecidos na proposicéo, 

especialmente quanto a comprovagéo da condição socioecondmica, vinculando 

o direito a apresentagdo de parecer social que atestY condigdo de 
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vulnerabilidade e a impossibilidade de arcar com os valores estabelecidos e a 

atuação da Secretaria Municipal de Assisténcia Social e Habitação, como órgão 

competente para verificar a situagéo socioeconémica dos beneficiarios e garantir 

a observancia dos critérios previstos no projeto de lei (fixado como critério 

objetivo a renda não superior a um salario minimo por ndcleo familiar) 

Detidamente, discutiram a fixação do prego publico, com pagamento antecipado, 

para acesso aos beneficios previstos na lei, concluindo que os valores 

estabelecidos se mostram razoaveis e suficientes para assegurar a adequada 

remuneragéo do servigo plblico. O Vereador Padre Marcos questionou acerca 

das entradas dos iméveis, sendo-lhe esclarecido, com base no texto do projeto, 

que não havera cobranga pelos servigos de abertura ou conservagéo de acesso 

a partir da via publica principal até a residéncia dos municipes, desde que não 

envolvam benfeitorias ou acesso a outras areas, e que tais servigos serão 

executados de forma continua as atividades de manutengdo das estradas 

publicas. Analisando, ainda, o anexo da lei, que fixa o valor da hora/carga de 

cada maquina e caminhdo, bem como o teto maximo de utilizagdo de cada 

equipamento, considerou-se que a forma prevista é adequada, atendendo aos 

critérios de razoabilidade e eficiéncia na prestagéo dos servigos publicos. Apés 

a discussdo e andlise da matéria, as comissdes manifestaram-se, 

favoravelmente ao projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, 

sendo lavrada a presente ata, que, depois de lida e aprovada, segue assinada 

pelos vereadores presentes. 
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